

中原区32个重大项目签约

总投资180亿元 建成达产后可实现营收约420亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张黎)强化项目引领,抓牢“牛鼻子”,发动经济新引擎。昨日上午,中原区在二砂文化创意园举行项目集中签约仪式,实现2023年招商引资工作“开门红”。

中原区此次现场签约项目共计32个,预计总投资额累计180亿元。其中,均和云谷·郑州中小微产业

园项目、郑州中原佳海科技创新产业园项目和CCD中部数字传媒科创产业基地项目等6个重投资项目,投资总额预计100亿元。32个项目全部建成达产后预计可实现营收约420亿元,预计拉动就业人数2万人以上。同时,还有58同城、美图秀秀等意向投资企业53家,即将落户中原区。

此次中原区集中签约

的32个重点项目,涉及多个领域,有芯片存储、产业园区、文化科技、数字经济、商贸流通等,包括鹏钛存储北方总部项目、万达信息股份有限公司项目等。项目投产达效后,将为中原区打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区提供重要支撑,也将为郑州高质量发展贡献积极力量。

郑东新区集中签约25个重点项目

投资总额近120亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 李盼)昨日,郑东新区举行重点招商项目集中签约仪式,集中签约25个重点项目,投资总额近120亿元,标志着郑东新区2023年招商引资工作实现“开门红”。

郑东新区此次签约企业星光璀璨,包括央企省企3家、主板科创板上市企业5家、细分行业龙头企业6家、

科技部中国“独角兽”企业1家、“小巨人”企业1家、跨境电商外资企业1家,产业业态聚焦信创科技、区块链、云计算、大数据、跨境电商等战略新兴产业方向。项目紧贴信息安全、芯片研发等重大创新领域,将成为中原科技城实现“高地之上起高峰”的重要支撑。

据了解,自成立以来,中原科技城已累计引进277个重点项目。

“腐竹”相聚“百家姓”爱心粥屋

畅谈《武林外传》的快乐 品味中原文化的魅力

他们都是大学生,为了共同喜爱的《武林外传》,有了共同的名字“腐竹”。1月11日晚,“腐竹”们相聚在位于金水万达金街的“百家姓”爱心粥屋,也见到了《武林外传》中小米的扮演者张清。在“百家姓”爱心粥屋,张清还跟大家讲述了爱心粥与姓氏根亲文化。

正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧 文/图



“腐竹”专程从武汉赶来跟大家相聚

说起这次线下相聚,还得从小米的扮演者张清的一次直播说起。张清在一次直播中,除了聊到以前拍戏的故事,也谈到了自己现在在做的一件温暖的事——“百家姓”爱心粥

屋。直播刚好被《武林外传》“腐竹”线下活动发起人“江湖月报”看到。“江湖月报”就从老家武汉赶来了。

“我在北京工作,通过北京的‘腐竹’了解到,他们包了一场爱心粥,我觉得很

有意义,就想过来看一看。郑州也有我们的线下‘腐竹’啊,就想着来包一场爱心粥,来和‘腐竹’们见见面。”“江湖月报”说,他刚通过“腐竹”联系到张清后,就赶来了。

一起包饺子,共话武林情

当天下午6点,“腐竹”们陆续来到粥屋。他们中大部分是大学生,都在郑州工作学习。大家一起包了饺子,还集体诵读《中华家训》,感受传统文化。

饭后,大家一起畅聊当年的剧情,听“小米”讲当年

拍戏的故事,还分享了自己对这个剧的情怀和感受。“我今天一下班就往粥屋这边赶,到了之后发现,一群‘腐竹’都在热热闹闹地包饺子,还是很感动的。有同福客栈里过年那一集的感觉,感觉特别温暖。因

为一个剧,一个共同的爱好而聚在一起,觉得很幸福。吃饺子的时候,听‘小米’跟我们讲中华姓氏,讲传统文化,我感受到了满满的情怀在里面,觉得这个剧影响了一代又一代人。”“腐竹”说。

探究文化底蕴,传播大爱善举

茶话会期间,说起爱心粥,张清打开了话匣子:“小米的角色对我影响很大。在离开武林外传这十几年来,我搞了爱心粥,帮助了一些流浪者。希望粥屋在各个地方都可以开,能帮助有需要的人,给他们提供一碗热汤热饭。”

爱心粥屋2020年9月21日开业,已经奉粥800多

天,专门给环卫工人、绿化工人、农民工等提供免费爱心早餐。社会爱心人士自愿捐助。

张清还跟“腐竹”们从民族文化、姓氏文化、根脉文化,讲到了大爱、善举。“我觉得应该做一些自己该做的事情,要有自己的使命担当,希望大家都能做善事,并了解我们的中原文

化。”说到姓氏根亲文化,张清可是资深行家。他研究姓氏文化已经多年,还成功将姓氏文化融入影视,搬上了大屏幕,拍摄了《龙族的后裔》这部以百家姓为主题的电视剧。

“腐竹”们认为,这次相聚,了解到了中华的传统文化,又了解了爱心粥的善举,受益匪浅。

党的二十大精神进基层

党的二十大精神郑州市级百姓宣讲团走进中原区林山寨街道宣讲

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 刘新宇)为进一步推动党的二十大精神入脑入心、走深走实,引领广大干部群众奋进新征程、建功新时代,1月12日,郑州市级百姓宣讲团成员王小拥教授走进中原区林山寨街道,开展了一场主题鲜明、内容丰富的党的二十大精神宣讲活动。

此次宣讲,王小拥教授以《擘画全面建设社会主义现代化国家的战略布局,前瞻推进中华民族伟大复兴新征程的伟大斗争》为题,围绕“大会主题”,以“斗争精神”视角从三个角度对党的二十大精神进行解读,并从自身

角度浅谈党员干部、人民群众如何践行伟大斗争精神。宣讲深入浅出、通俗易懂。

会后,参会人员纷纷表示,宣讲报告内容丰富、逻辑缜密,王教授用通俗易懂的方式为大家讲解党的二十大精神,具有很强的指导性。同时表示在今后的工作中,将把学习贯彻党的二十大精神与自身工作实际紧密结合起来,把大会精神转化为自身奋斗的强大动力。宣讲结束后,王教授和街道工作人员为参会的老党员、居民代表送上一副副新春对联,让党的二十大精神融入党员群众的日常生活中,营造昂扬向上、奋发有为的良好氛围。

党的二十大精神郑州市级百姓宣讲团走进中原区财政局宣讲

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 李润泽)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,1月12日,郑州市级百姓宣讲团走进郑州市中原区财政局宣讲。

会上,郑州市级百姓宣讲团成员王小拥教授以擘画全面建设社会主义现代化国家的战略布局,前瞻推进中华民族伟大复兴新征程的伟大斗争的“斗争精神”视角对党的二十大精神进行解读,从思想渊源看,党的二十大精神坚持发扬斗争精神,是对马克思主义经典作家斗

争精神的继承和发展。宣讲会内容丰富、案例生动,赢得了听众的阵阵掌声。

会后,全局干部职工纷纷表示,要将学习贯彻党的二十大精神与推进财政重点工作结合起来,更好履行财政使命,积极发挥财政职能作用,推动党的二十大精神不折不扣落到实处。扎实贯彻全面建设社会主义现代化国家各项部署,进一步完善财政支持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展的政策举措,奋起新征程,扬帆再出发。